



Следователи СК устанавливают обстоятельства пожара в Аркадаке



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти в результате пожара 22-летнего мужчины.

По предварительным данным, 30 января 2023 года жительницей обнаружено возгорание собственного дома, расположенного на улице Луговой города Аркадак Аркадакского района, о чем сообщено пожарным. После тушения огня в доме без признаков жизни был обнаружен ее 22-летний сын.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование в целях установления точной причины смерти



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мужчины.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1762085>